

Gemeinderat

Auszug aus dem 14. Protokoll vom 06. Juli 2023

212 0.2.5 Gemeinde

Erwahrung Abstimmungsresultat vom 18. Juni 2023

Ausgangslage

An der Gemeindeversammlung vom 14. April 2023 hat der Gemeinderat folgende Sachvorlage zur Beratung und Beschlussfassung vorgelegt:

Sachgeschäft Beitrag Mediothek Freienbach

Das Sachgeschäft wurde, ergänzt mit einem zusätzlichen Beitrag von max. 30'000.- Franken pro Jahr für Mehrkosten bei der Lokalmiete, an die Urnenabstimmung vom 18. Juni 2023 überwiesen. Ergänzungsantrag im Wortlaut: "Die Gemeinde Freienbach übernimmt für die Jahre 2024 bis 2028 jährlich wiederkehrend den Fr. 26'000.- übersteigenden Mietzins für die Mediothek. Dieser zusätzliche jährliche Beitrag ist auf maximal Fr. 30'000.- begrenzt".

Erwägungen

An der Urnenabstimmung vom 18. Juni 2023 haben die Stimmberechtigten die Sachvorlage "Beitrag Mediothek Freienbach" mit 3447 Ja gegen 1109 Nein angenommen. Gegen das Abstimmungsergebnis sind keine Beschwerden eingegangen.

Beschluss

- 1. Das Abstimmungsergebnis vom 18. Juni 2023 zum Sachgeschäft "Beitrag Mediothek Freienbach" ist am 29. Juni 2023 in Rechtskraft erwachsen und wird erwahrt.
- 2. Zufertigung durch Protokollauszug an:
 - a) @ Gemeindepräsident
 - b) @ Gemeindeschreiber
 - c) @ Kommunikationsbeauftragte
 - d) @ Publikation

Gemeinderat Freienbach

Daniel Landolt

Gemeindepräsident

Andrea Fehr

Gemeindeschreiber-Stv.

Sped: 11.07.2023